
 

Egészséges Ivóvízért és Környezetért Egyesület 

 

 

 

Az  EIKE  Közhasznú  Egyesület  a  2006.  július  3.‐án  alakult  meg  azzal  a  céllal,  hogy  a 
rendelkezésére  álló  eszközökkel  elősegítse  elsősorban  Sárpilis  lakosságának  az  egészséges 
környezetben élhetését. Az egyesület elnöke Keresztes Sándor, elnökhelyettes Megyeri János,  
titkár Schmidt Tibor. 

 

Tevékenységük során az ivóvízhez kapcsolódóan egészségre ártalmas forrásokat kutatnak fel, 
folyamatokat,  eljárásokat  és  tárgyi  eszközöket,  anyagvizsgálatokat,  minőségvizsgálatokat 
tanulmányoznak,  és  ezek  eredményéről  értesítik  a  szakhatóságokat,  szolgáltatókat, 
önkormányzatot és a lakosságot. 

 

Fő  feladatuknak  tartják  a  lakosság  környezettudatos  nevelését,  ezt  célirányos  programok 
rendezésével,  tájékoztató  kiadványok  terjesztésével  és  a  helyi  sajtóban  való  aktív 
közreműködéssel  szeretnék  elérni.  Terveik  között  szerepel  Sárpilis  Község 
Önkormányzatával  való  hatékony  együttműködés  és  kommunikáció  kiépítése,  ennek 
keretében  tájékoztatják az Önkormányzatot az aktuális pályázati  lehetőségekről,  továbbá a 
lakossági  igények  felméréséből  származó  információkat  rendelkezésre  bocsátják.  A 
rendelkezésükre álló anyagi  forrásokat elsősorban a  településkép  javítására, a köztisztaság 
megőrzésére, parkosításra és a lakosság ezzel kapcsolatos tájékoztatására fordítják. 

 

Megvalósítandó terveik közé tartozik elsősorban Sárpilis ivóvizének minőségének javítása. A 
falu környezetének szebbé tételéhez környezetvédelmi napot rendez az egyesület, amikor is 
szemetes zsákokkal végigjárják a települést és összeszednek minden hulladékot. 

 

Fontos  feladatának tartja az egészséges életmódra és tudatos  fogyasztói magatartásra való 
nevelést, ezért több gyermekprogramot szervezett az egyesület. Ezeken a rendezvényeken a 
gyümölcsök  fontosságát,  a  környezetszennyezést  és  a  természeti  értékeink  megőrzését 
mutatja be az ifjúságnak. 
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